
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e oito (12.12.2008), às onze horas e

quinze minutos (11h15min), no auditório do Ministério Público Estadual, reuniu-se o

Colégio de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Procurador-

Geral  de  Justiça,  sob  a  presidência  da  Dra.  Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães.

Compareceram ao  ato  os  Drs.  Alcir  Raineri  Filho,  Corregedor-Geral,  Vera  Nilva

Álvares Rocha, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut

de  Melo  Pereira,  Subprocurador-Geral,  Ricardo  Vicente  da  Silva,  Marco  Antônio

Alves Bezerra e Elaine Marciano Pires, Secretária do Colegiado, todos Procuradores

de Justiça. Registrou-se as ausências justificadas dos Drs. José Omar de Almeida

Júnior, a serviço do CAOP do Consumidor, Angélica  Barbosa da Silva, em gozo de

férias e Cesar Augusto Margarido Zaratin, em licença-saúde. Além dos membros do

Colegiado,  compuseram  a  mesa  de  honra  o  Dr.  José  Maria  da  Silva  Júnior,

Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP; o Dr. Ercílio

Bezerra de Castro Filho, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional

Tocantins;  a  Dra.  Estellamaris  Postal,  Defensora  Pública-Geral  do  Estado;  o

Desembargador  Daniel  de  Oliveira  Negry,  Presidente  do  Tribunal  de  Justiça  do

Estado do Tocantins e o Sr. Marcelo de Carvalho Miranda, Governador do Estado.

Verificada a existência de quorum, a Presidente declarou aberta a solenidade, com

saudação  a  todos  os  presentes.  Primeiramente,  ouviu-se  a  execução  do  Hino

Nacional  Brasileiro.  Após,  a  Dra.  Elaine  Marciano,  Secretária  do  Colegiado,

procedeu à leitura do Termo de Posse do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, ao

cargo de Procurador-Geral de Justiça, eleito pelos Membros do Ministério Público e

nomeado através do  Ato Governamental no.  4.103-NM, para mandato de dois (2)

anos, que foi assinado logo em seguida. Logo após, o Dr. José Maria, Presidente da

ATMP,  fez  uso  da  palavra  para  parabenizar  o  empossado,  fazendo  um  breve
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histórico da vida funcional  do Dr.  Clenan Renaut,  enfatizando o fato deste ser o

primeiro  “tocantinense  da  gema”  a  assumir  o  cargo.  Aproveitou,  ainda,  para

agradecer  ao  Sr.  Marcelo  Miranda,  Governador  do  Estado,  por  nomear  o  mais

votado entre os integrantes da lista tríplice, atendendo, dessa forma, aos interesses

da classe.  Por  fim,  parabenizou a Dra.  Leila  Vilela,  que entrega o  cargo com o

reconhecimento de todos quanto ao sucesso de sua gestão, com ampla contribuição

dos membros e servidores deste  parquet. Ato contínuo, a Dra. Leila Vilela fez seu

pronunciamento, ressaltando pontos relevantes de sua gestão que certamente terão

reflexos nas administrações futuras, dentre as quais se destacam a informatização,

o novo quadro de servidores, a nomeação de promotores substitutos e a edição da

nova Lei Orgânica do Ministério Público. Cumprimentou, ainda, o novo Procurador-

Geral,  reafirmando  a  certeza  de  que  este  fará  uma  profícua  administração,

colocando-se  à  disposição  para,  no  que  julgar  necessário,  colaborar.  Por  fim,

agradeceu a Deus, por iluminá-la nessa gestão, e a seus familiares, que sempre a

apoiaram e relevaram suas ausências e impertinências. Em seguida, o Dr. Clenan

Renaut,  Procurador-Geral  de  Justiça  empossado,  proferiu  seu  discurso

cumprimentando a todos os presentes e externando sua gratidão a Deus, à sua

família, aos colegas do parquet, ao Sr. Marcelo Miranda, Governador do Estado, aos

servidores deste órgão e a seus amigos. Afirmou que o dever de agir, proveniente

da  responsabilidade  de dirigir  esta  instituição,  será  pautado  pelo  diálogo franco,

aberto e democrático, bem como pelo intercâmbio de informações com os Membros

do  Ministério  Público  e  com  os  Poderes  do  Estado,  a  fim  de  que  os  projetos

propostos  atinjam  sua  eficácia  plena.  Além  de  reafirmar  compromissos  de

campanha,  enfatizou  também  que  buscará  a  valorização  dos  servidores,  a

aproximação com os cidadãos e a máxima produtividade. Após os agradecimentos,

o  Dr.  Clenan  Renaut,  agora  na  condição  de  Presidente  do  Colegiado,  declarou

encerrada a presente sessão solene às doze horas (12h), do que, para constar, eu,
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_________, Elaine Marciano Pires, lavrei  a presente,  que,  após lida, aprovada e

assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                  Leila da Costa Vilela Magalhães

                                                   

Alcir Raineri Filho           Vera Nilva Álvares Rocha

João Rodrigues Filho       José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                                                  Marco Antônio Alves Bezerra

Elaine Marciano Pires
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